

跟女友分手了也能成辞职理由？

调查显示，部分刚毕业的年轻人辞职理由千奇百怪

“怕迟到了挨批评”、“跟女友分手了”……一些刚毕业的年轻人的荒唐辞职理由，让企业负责人们感到很无奈。近日，记者走访了省城的一些公司，发现部分刚毕业的年轻人辞职的理由十分荒唐。“事先也不跟人事部门打招呼，突然就不来上班了，有的甚至连手机号都换了。”省城一家英语培训机构的负责人刘元向记者倒出了他的苦水。

见习记者 李皖婷

辞职理由很荒唐，缺乏责任感

刘元是省城一家英语培训机构的负责人，也是省城某高校2005届的毕业生。刘元用“欲哭无泪”来形容面对某些刚毕业的年轻人的辞职理由时的心情，“连跟女朋友分手心情不好这种理由都能拿出来，而且是说走就走，有的甚至连手机号都换了。”还有一名员工未履行“30天的告知义务”就欲辞职，人事部门让他支付违约金，他却声称要去电视台投诉，说公司剥夺了他自

由选择工作的权利。“这种行为太不负责任了，就算不考虑公司，也应该想想那么多学生一下子没了老师可怎么办？”

刘元说，现在一些刚毕业的年轻人普遍显得比较浮躁，急功近利的心态比较明显，有时干两个月觉得工资低或是没有可观的前途，就变得很焦躁不安，选择辞职。“我们那时候干上一年不长工资也不着急。”谈及刚毕业的年轻人频繁跳槽的心

态，刘元显得有些不解。

作为一家网络公司的人事部经理，王延洲也有同样的苦恼。王延洲说，有一次公司给新招来的10名大学毕业生培训，第二天仅有5个人来。“都是签了劳动合同的人，怎么突然就消失了呢？”王延洲拨通其中一人的电话，那人竟称“起来晚了，怕迟到了挨批评就干脆不去了”。王延洲说，从那以后，公司就决定今后原则上不再招收大学应届毕业生。

人往高处走，跳槽理由随便编

穆成今年6月份才从省城一所高校毕业，可他告诉记者，从今年元月份实习开始，他已经换了三份工作了，现在正考虑换第四份工作。“人往高处走，有了更好的工作当然要跳槽。”穆成说自己一直把简历挂

在人才招聘网站上，一旦有好的猎头找到自己，他就会考虑辞职。

穆成说，每次辞职，他都随便编个理由应付公司的质疑。“上一次辞职，我就谎称是因为我家人生病了，需要我回去长期照

顾。”难道不觉得这样突然辞职会让公司措手不及吗？“这可不关我的事。再说，我又不是核心人才，少我一个不少，我走后公司完全可以再招一个进来啊！”面对记者的质疑，穆成显得有些不以为然。

心理分析师：

“就业权”非随心所欲

不久前，麦可思发布的《2010年大学生就业报告》指出，2009届大学毕业生半年内的离职率，211院校是22%，非211本科院校是33%。2006届大学毕业生三年内平均工作单位数，211院校为1.7个，非211本科院校为1.9个，其中，俗称“跳槽”的主动离职竟占到了88%。

心理分析师梁静认为，一些刚毕业的年轻人随心所欲换工作，主要有两个原因：一是现在许多毕业生家庭条件尚可，不珍惜就业机会，社会责任感缺失；二是片面理解“就业权”，认为就业权就是可以随心所欲对待工作。“其实，应将就业权首先理解为生存权，这样才不会轻易辞掉一份赖以生存的工作。”

“毕业生们总在抱怨用人单位歧视应届毕业生，每每只招有工作经验者。殊不知就是自己这样频繁的不负责任的跳槽行为，让用人单位对应届毕业生失去了信心。”梁静说。



随着第十二届省运会的开幕，各项赛事进入了激烈的角逐。武警安徽总队投入数百名官兵担负安保执勤任务，确保省运会顺利举行、圆满成功。图为武警官兵在运动会现场执勤。

王远宾 文/图



滁州民工骨髓移植顺利出舱 卫生部长看望郑身贵

星报讯(记者 王松青) 9月3日，本报重点报道了我省滁州市南谯区农民工郑身贵，因为务工身患职业白血病的经历，引起社会强烈反响。记者昨天了解到，经过骨髓移植，目前郑身贵已经顺利出舱。日前，卫生部长陈竺亲自探望。

“老郑你好，我是陈竺。今天我代表卫生部的同志来看望你。”10月15日下午，卫生部部长陈竺带着慰问品来到北京市道培医院，看望了顺利出舱的农民工职业病患者郑身贵。

昨天下午，郑身贵的妻子张文红告诉记者，“住院前，陈部长已经个人捐了2000元钱，现在还在百忙之中抽空来医院探望，我们真是没想到。出了移植舱后，郑身贵就住在普通病房里。”

张文红告诉记者，由于住院时只交了10万元医药费，目前已经欠了医院好几万块钱，他们还不知道什么时候能出院。据称，等病治好了后，郑身贵将继续维权。

动车照旧火爆，飞机依然全价 世博游“末班车”火了客运

星报讯(李群 记者 王玉) 距离世博会闭馆为期不远，眼下许多还没有去过世博会的百姓赶着去看世博会。昨日，记者从合肥火车站、合肥汽车站、骆岗机场民航售票处了解到，未来5天的火车票已销售一空，飞机票不仅恢复全价销售，而且已有50%被预订了。此外，一度“趴窝”的汽车班线，昨日也增加到了7个班次。原本应该平稳的客流，再度被世博游掀起高潮。

按照铁道部规定，10月23日的火车票，今日可以前往购买。记者昨日上午11点从合肥火车站了解到，昨日刚刚开始销售的10月22日动车票已经所剩无几。截至昨晚记者发稿，合肥12趟赴沪动车的车票甚至包括站票基本上已经卖光，只有2趟以K开头的普通列车还有部分余票。

动车票难求，飞机出行也挺好。昨日，记者从合肥机场售票中心了解到，目前本周末前往上海的机票，不仅全部恢复到全价，而且已经被预订了50%的票额。

昨日，记者在合肥-上海航班执飞的东航公司了解到，为了缓解本周末前往上海的客流，东航在10月22日、23日、24日三天增开航班，每日三班。

曾经，因为动车的开行，合肥前往上海的汽车班线一度被迫“趴在窝里”，每天只有两三趟，而上座率也只有20%~30%左右。近期，因为看世博的乘客很多，每天正常发往上海的班车是5趟。这个周末，保守估计日均8趟的发班量不是问题。

不当懒汉，不做书虫

昨天下午，一个为企业出谋划策的电子商务创意大赛决赛在合工大举行。经过层层角逐脱颖而出的两支队伍展开了激烈的PK。他们的创意中所迸发出来的灵气，让企业负责人惊呼“不简单”。

“我一直告诉学生，在学术研究上，一不能当懒汉，二不能当书虫。”据合工大信息管理与信息系统研究所的李兴国教授介绍，他将把这些创新的理念和构思应用于生产实践，争取能让同学们的设计早日成为现实。见习记者 李皖婷